

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi, 20.07.2017, în ședința extraordinară a
Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția
Președintelui Consiliului Județean nr.188 din 19.07.2017**

Propun ca în deschiderea ședinței Consiliului Județean Botoșani să se intoneze Imnul de Stat al României și Imnul Uniunii Europene.

Se intonează cele două imnuri.

Din 33 consilieri județeni convocați, sunt prezenți 24. Lipsesc motivat domnul Costică Macaleți – Președinte al Consiliului Județean Botoșani, domnul Constantin-Liviu Toma – Vicepreședinte al Consiliului Județean Botoșani și următorii consilieri județeni: domnul Andrieș Valerian, domnul Aroșoaie Lucian-Dinu, domnul Bursuc Constantin, domnul Diaconu Ion, domnul Ivănescu Victor, domnul Judele Radu și doamna Saucă Mariana -Mirela.

Participă la ședință directorul Direcției Juridică, Administrație Publică Locală, ce ține locul secretarului județului, aflat în concediu medical, directorii direcțiilor din aparatul de specialitate al Consiliului Județean, conducători ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean, precum și reprezentanți ai presei.

Proiectul ordinii de zi v-a fost transmis odată cu invitația la ședință și cuprinde 2 proiecte de hotărâre.

Urgența convocării ședinței extraordinare este determinată de termenul limită de înaintare a hotărârii de transmitere a terenului către ANL, respectiv data de 21.07.2017. Obiectivul de investiții situat în str. Ștefan cel Mare nr. 39 este inclus în anul 2017 în lista de finanțare aferentă proiectului de construcții locuințe pentru tineri specialiști în domeniul sănătății, destinate închirierii.

Dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi?

Supun la vot ordinea de zi.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Ordinea de zi este aprobată. (24 de voturi pentru).

Trecem la punctul 1 al ordinii de zi: *Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui teren aparținând domeniului public al Județului Botoșani, aflat în administrarea Spitalului Județean de Urgență "Mavromati" Botoșani, Agenției Naționale pentru Locuințe.*

La art.1 aş veni cu o schimbare de formă, nu este un amendament, ci pur și simplu o schimbare de formă. La toate celelalte puncte se menționează "darea în folosință gratuită a

terenului ”, iar aici a fost o scăpare. La art. 1 s-a scris ” se aprobă transmiterea terenului” și să înlocuim ”transmiterea terenului” cu ”darea în folosință gratuită a terenului”, dacă sunteți de acord.

Dacă sunt obiecții?

Vă rog, domnule Sorescu.

D-I Sorescu Gheorghe

Mulțumesc, domnule Vicepreședinte.

O singură întrebare. Conform articolului 2 văd că, Consiliul Județean va asigura din bugetul propriu resursele necesare pentru executarea și finalizarea execuțiilor lucrărilor și se are în vedere apă, canalizare, energie electrică, termică – utilități. Mă interesează dacă există o estimare a acestor cheltuieli pe care județul trebuie să le asigure. Mulțumesc.

D-I Birta Dorin:

Probabil, este undeva în jurul sumei de 6 miliarde, cred. 6 miliarde de lei vechi.

D-I Sorescu Gheorghe:

600 de mii?

D-I Birta Dorin:

600 de mii. Da.

Vă rog, domnule Vâzdoagă.

D-I Vâzdoagă Gheorghe:

Desigur, acțiunea este bună. Eu voi face o foarte scurtă referire la Nota de fundamentare prezentată de Spitalul Județean, pentru că mi-a produs frisoane ceea ce se scrie în această Notă de fundamentare și din păcate situația este reală. De aceea eu cred că situația de la Spitalul Mavromati, atât din punct de vedere al dotărilor, ocuparea funcțiilor și managementul în general ar trebui să facă obiectul unei analize mai aplecate și mai serioase. Ceea ce facem noi astăzi, va avea efect peste 3-4-5 ani.

D-I Birta Dorin:

De aceea ne grăbim, suntem în ședință extraordinară să respectăm termenul. Noi ne dorim ca anul acesta măsura să aibă rezultate, nu peste 2-3 ani, am mai discutat acest aspect.

D-I Vâzdoagă Gheorghe:

Eu mă refer la momentul în care tinerii medici se pot muta în locuințe și nu cred că se pot muta anul acesta.

D-I Birta Dorin:

Nu anul acesta, dar în primăvară vrem să finalizăm lucrările, dacă totul merge normal.

D-I Vâzdoagă Gheorghe:

Să dea Dumnezeu. De asta eu cred că trebuie să se facă o analiză detaliată la Spitalul Mavromati, pentru că situația este prezentată de conducerea spitalului.

D-I Birta Dorin:

Vreau să fac o completare, ne referim la primul ansamblu de locuințe pentru medici, care ne dorim să începă anul acesta. Avem toate asigurările de la Agenția Națională pentru Locuințe că vom avea această șansă, și anul viitor să începem a doua etapă a acestui proiect cu încă 20 de locuințe. Terenul îl dăm către ANL pentru 40 de locuințe nu pentru 20. Anul acesta pentru 2, deocamdată.

Dacă mai sunt și alte discuții pe această temă?

Supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Proiectul de hotărâre a fost adoptat. (24 voturi pentru)

Trecem la punctul 2 al ordinii de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării H.C.J. nr. 150/27.10.2016 privind aprobarea modificării și completării inventarelor bunurilor aparținând domeniului public al județului Botoșani, aflate în administrarea Direcției Județeană de Drumuri și Poduri Botoșani, a Consiliului Local al Municipiului Dorohoi, a Consiliului Local al Municipiului Botoșani, a Consiliului Local al Orașului Bucecea, a Consiliului Local al Orașului Flămânzi, a Consiliului Local al Orașului Ștefănești, a Memorialului Ipotești - Centrul Național de Studii "Mihai Eminescu", a celor aflate în concesiunea S.C. Nova Apaserv S.A. Botoșani, precum și aprobarea înscrierii unor bunuri în domeniul public al Județului Botoșani și darea în administrarea Direcției Județeană de Drumuri și Poduri Botoșani.*

Prin proiectul de hotărâre se propune revocarea H.C.J. 85/29.06.2017, ca urmare a solicitării S.C. Geocadex S.R.L., societate contractată să realizeze documentații cadastrale și intabulări pentru unele drumuri județene, și modificarea unor date care au stat la baza hotărârii adoptate la sfârșitul lunii iunie.

Precizări suplimentare sunt făcute în expunerea de motive și în raportul de specialitate.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține?

Proiectul de hotărâre a fost adoptat. (24 voturi pentru)

Mulțumesc încă o dată pentru prezență. Vreau să vă anunț, o să hotărâm împreună cu direcțiile din subordinea Consiliului Județean data ședinței ordinare. Este posibil, datorită muncii foarte mari la buget, dacă nu intră salariile suntem nevoiți să o amânăm până pe data de 30 – 3. Nu este stabilită încă data de 31, o să avem discuții împreună cu directorul Direcției Buget-Finanțe și cu Directorul Direcției Juridice, o să luăm o decizie și vă vom comunica.

Ordinea de zi a ședinței extraordinare de astăzi fiind epuizată, declar închise lucrările și vă mulțumesc pentru participare.

PREȘEDINTE,

COSTICĂ MACALEȚI



SECRETAR AL JUDEȚULUI,

MARCEL-STELICĂ BEJENARIU



ÎNTOCMIT,

DUGHILĂ MARIA

